



Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - <i>Rozvoj existujúceho MSP</i>						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
<i>Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na výrobu produktu žiadateľa ¹</i>						
<i>Stroj na výrobu 3D písmen</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	28 686,34	28 686,34	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu schválenej ŽoNFP. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Formátovacia píla</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	7 233,07	7 233,07	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu schválenej ŽoNFP. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Kalíkováčka</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	6 093,33	6 093,33	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu schválenej ŽoNFP. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Spodná fréza</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	8 272,67	8 272,67	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu schválenej ŽoNFP. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.

<i>Olepovačka hrán</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	16 339,67	16 339,67	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Zvrací automat</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	76 659,67	76 659,67	tento výdavok je výdavkom za predmetný technologický celok a je vypočítaný ako priemer celkových cien troch cenových ponúk z prieskumu trhu schválenej ŽoNFP. Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, konkrétne Dodanie na miesto realizácie a Montáž logického celku (zariadenia) s uvedením logického celku (zariadenia) do prevádzky, sú v priložených ponukách nacenené osobitne. Cena v tomto riadku rozpočtu projekt, je teda kompletnou cenou, obsahujúcou aj súvisiac výdavky. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
Spolu					143 284,75	
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					143 284,75	